Société à responsabilité limitée: Constitution

Requête à Monsieur Le Président du tribunal de commerce de (ville) 

(dénomination sociale) 

Société à responsabilité limitée: 

Au capital de (montant du capital en dirhams) 

Siège Social : (adresse complète avec code postal, ville, ...) 

Le soussigné (nom du mandataire) , agissant en qualité de mandataire des apporteurs des fonds constitutifs du capital de la Société (dénomination sociale) , Société à responsabilité limitée: en formation au capital de (capital social) dirhams, dont le siège est à (ville) .

Ou

Le soussigné (nom de l’associé) , agissant en qualité d'apporteur, à concurrence de (montant en lettres) dirhams d'une partie des fonds constitutifs du capital de la Société (dénomination sociale), Société à responsabilité limitée: en formation au capital de (montant du capital) dirhams, dont le siège social est à (adresse complète)

A l'honneur de vous exposer que les fonds provenant des apports constitutifs du capital de ladite Société ont été conformément à la loi, déposés à (banque) (adresse de la banque), le (date du dépôt) , sous un compte ouvert au nom de cette société en formation et portant le nº (numéro du dépôt).

Qu'à ce jour, plus de six mois se sont écoulés depuis ce premier dépôt des fonds et que ladite Société n'est toujours pas constituée, faute de signature de ses statuts.

Que dès lors, il convient de retirer le montant des apports effectués.

C'est pourquoi, le requérant conclut à ce qu'il vous plaise, Monsieur le Président, conformément à l'article 52 , alinéa 2, de la loi 5-96 du 13 février 1997, d'autoriser le retrait des fonds représentant lesdits apports.

Fait à (ville) Le (date)

